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O aoxnfoec mou axohoutolv eite €youv xataoxevaotel €€ apyhc and Toug Oi-
ddoxovteg, elte mdpinxay and o Biiio mou undpyouvv otov «EOSoZoy. Extédc
omo o Biffhlar autd, mpotelvovton eniong xon T mapoxdtw, Tor omolo datidevTton
exeliepa and tov «KEhhinoy.

o A. Mrehnyidvvng, «Mia Ewoaywyr oty Boow AlyeBpay, YEAB 2015.
o A. Mreinydvvne, «Aoxfoeic Baowc ‘AlyefBpocy, XEAB 2015.

Opddeg xa UTOOWABES

1. E&etdote nowa and ta ovvoha N, Q, R anoteroldy oudda, edv epodiactodv
ge TNV TedEn tne mpodoveorg.

2. Oewpolye T chvola:
M(n xn,R) xu GL(n) = {A € M(n x n,R) | detA # 0},

€QOBLOCPEVA UE TNV TEEY TOU TOMAATAACLAOUOU Tvdxwy. Na egetdoete edv
elvon opddec.

3. Na deifete 6t 10 St = {2 € C | |2] = 1} amotedel vnoopdda e (C*, ).

4. No delZete 6T 1) doph (QT,-) elvon unooudda tne (R, ).

Tevixécg WBi6TNTES

1. Edv G ouddo pe dotio (xou mencpoouévo) TARYOC ototyeinv xou TauTtotixd
otowyelo 10 e, va deiete 6T undpyel a € G tétol0, WOTE A - 4 = €.

2. 'Eotw G opdda pe oudétepo ototyelo 10 e € G. Edv Vo € G, 2?2 = e, va
del€ete 6T N G elvon afehiovi.

3. 'Eotw G opdda e oudétepo otolyelo 1o e € G. Av 1 G Sworlétel nenepacuéva
1o mAloc otouyela va Beléete 6L Ve € G, In > 0: 2" =e.

4. Amodelfte éL plot ouddo, vl xdde dlo ototyela g onolag woylet (zy)? =
22y?, elvon avtiwetodeTinn.



5.

6.

Afveton éva 6OvoAo to onolo elvor eQodLIGUEVO e Wiot SLUENT TPOCETAUEIGTLIXN
TRAEN - yioe TV onola Yvwplloupe 6Tt utdpyel Eva oTolyelo e Tétolo KoTE, Yia
xdde © € X, e-x =z (10 e elvar povo and aplotepd oudétepo). I'vwplloupe
emione 6m, v xdde x € X vndpyer 2’ € X dote &’ -z = e (uévo and
aptotepd avtiotpopo). Anodeilte bt av vy to h € X wylel h-h = h, 61
h = e. (Trnédei&n: Tnohoylote pe 800 dapopetinolc Tpdmoug To oToLyElo
R - h-h)

Arnodetgte ot pla opdda G elvon avtigetodeTixn ov xon WOvo av 1 cLVEETNOT
f:G— G pe f(z) =271 ebvou opopop@opnde ouddev.

KuxAuxéc opddeg

1.

- W

Av G xuxhixh) opdda, pe évav yevvrtopa 10 a € G, vo del€ete 6L xou O

a~! elvon enlone yevvAropac tne G.

Beelte dhoug touc yevvhtopec tne (Zg, +).

No Bpedel n tédEn e xuxhixric uToouddac Tou Zs Tou TapdyeTol ond To 4.
Ocwpolpe v opdda (C*,-). No unoloyioete v xuxhixh ouddo < —i >.

No detlete 6T xdle nenepacuévn opdda we T8EN TEMTO optdud efvar XUXAXY.

Anodel&te 6T 1) Tour] ulog OTOLUCONTOTE OLXOYEVELIC XOVOVIXGDY UTOOUEBMY
plog ouddac G elvon xavovixr utooudda e G.

Ouddec petadéocewy

1.
2.

Na ypagolv oha T otouyelor tng Ss.
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vo unoloyioete TNV xUhXY opdda < o

Edv o € Sg, 6mou:

‘Eotw o € Sy, 6mou:
|12 3 45 6 7 89
77769428 15 3"
No ypagel wc yvouevo EEvmv xOXAWY Xol OC YIVOUEVO AVTIUETOIECEWY.
Etvon dotio 1y mepLtty| 1) o;

Eotw 6t n petdideon a tou cuvdrou X avahletol w¢ yvouevo o = f3 -7,
omou B xou y elvon Eéveg petal toug petadéoel. Anodel&te 6ti, av 1 B dev
aghiver otadepd to otoyelo = € X, téte v xdde n > 1, o (x) = " (x).

. Ova xan B elvon petadéoelc tou ouvohou X ol onoleg dev aprvouv otadepd

0 x € X. Anodellte 611, av o™ (z) = 8™ (), yio x&de n > 1, téte a0 = S.

Arnodelgte 6Tt 1 avtlotpogn wlag petddeon mou elvan xdxAog, elvan eniong
wOxhoc.



7. Amodei€te 6Tt av undpyel wio avtioteédiun cuvdptnon f : X — Y tote ol
ouddec petadéoewv Sx xar Sy twv X xou Y, avtiotowya, elvon 1odpopgec,
Bl Tou toopoppopol ¢ pe ©(g) = f-g- fL
SopunAoxa
1. Bpelte 6ha ta obpmhoxa tng ouddoc < 3 > tng opddos Zis.
2. Edv H vnooudda e opddoc G xa a, b € G, e€etdote €dv oyleL o toyupl-

opoc ald = bH = Ha = Hb.

Ouopoppiopol xou opddeg mnAixo

1.

Av ¢ : G — G’ opopoppiopde oudduwv, va deilete 6t n Im(f) etvon utooudda
e G'.

Eow ¢ : G — G opopoppiopdc v ouddwv G, G'. Av H xavovxh
unoouddo e G va deilete bt 1 ¢(H) elvon xovovinr| unoopdda tne G'.

E€etdote edv elvan wodpoppeg ot Sy, Ss.

‘Eotw G opdda xou H uroopddo tne. Na deiete 611, €dv a, b € G, n oxéon
a~bsalhe H etva oyéon wooduvoploc ent tne G.

Bepelte v t8&n g opddag Zg/ < 3 >.

‘Eotw G Tuyaio ouddo xou ¢ : Z X Z — G OYOHOPPIOUOS TETOLOC, (OTE
#(1,0) = a, ¢(0,1) =b. Troloyiote to otoyeio ¢(5,10).

‘BEoww ¢ : Zia — Zz oyouop@lopds tétolog, hote ¢(1) = 2. Troloylote
Tov upvor K e ¢ xou ypdte ta otouyela tne opddoac Zio/K. Eivau 1
tehevtala Lloduopp TN Zs;

Anodelte 6Tl T0 6UVOLO TWV GUVIPTACEWY
G={f:R—=R]| f(x)=ax+Db, a,b e R}

elvon opdda pe el tpdén tn olvileoT cuvapThoewy xou GTL elvon LoOHoEEN
UE TNV OUddO TWVAXWY TNG UOPPHS

(5 7)

Arnodeilte 6tL 1 npoceTiny) oudda OAWY TWV TOAWVIUWY UE GUVTEAEGTES
otoug axépatoug aptduols (Z[z], +) elvon .obuopen ye Ty Tolhamhactootixy
opdda twv Yetxdy pntov (Q — {0}, ) yéow e cLVEETNOTC TOU CTEAVEL TO
nohudvupo f () = ag+ a1z + .... + anx™ oto pNté apdpd pg® - pit ... pin,
OTOV Do, .., Pn Elval oL apyxol n mpwToL aprduol 2, 3, ... ¥AT.

pE TPEEN Tov TOANATAACLACUOS.



